

最近有很多小伙伴咨询关于人民银行数字货币研究所官网的问题，小编结合多年的经验整理出来一些中国人民银行数字货币研究中心对应的资料，分享给大家。

数字人民币有什么用？

数字人民币是中国人民银行发行的数字形式的法定货币，由指定的经营机构经营，面向社会公众进行兑换。基于广义账户体系，支持银行账户的松耦合功能，等同于纸币和硬币，具有价值特征和法律补偿，支持可控匿名。以下是我收集整理的数字人民币有什么用？仅供参考。欢迎阅读。

开通数字人民币有什么用？

- 1.更方便，因为数字人民币和现在花的钱是一样的。开数字人民币出名不需要带钱，带手机就行。
- 2.更安全，现金可能被盗，数字人民币被盗的概率很小，因为有多重密码保护。
- 3.给普通人送钱。数字人民币普及了补贴、救助金之类的，可以直接发到老百姓的账户上。
- 4.发行成本低，人民币现金支付、交易、反货币等管理。难度越来越大，成本也越来越高。数字货币可以有效解决这个问题。
- 6.更符合需求。数字人民币不需要绑定任何银行账户，从而摆脱了传统银行账户体系的控制。

数字人民币的普及还在加速。想体验数字人民币，可以带着手机和身份证去大银行申请，也可以参加当地的数字人民币红包活动，抽奖中奖就能拿到一两百的红包。

人民币有什么用？

1月4日，本报发现，数字人民币(试用版)App已经在各大Android C和苹果AppStore上架。

数字人民币(试点版)App的开发者为中国人民银行数字货币研究所，是中国法定数字货币——数字人民币面向个人用户的官方服务平台，提供数字人民币个人钱包的开通和管理、数字人民币兑换和流通服务。数字人民币在RD进程中仍处于例行测试阶段，数字人民币制定运营机构选择的试点地区白名单用户均可注册App。到2020年10月，数字人民币的数量增加到上海、海南、长沙、Xi、青岛和大连六个试点地

区。除了深圳、苏州、雄安新区、成都、北京冬奥会等试点地区，数字人民币试点已形成“11”格局。

人民币指定经营机构包括工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮政储蓄银行、招商银行、微众银行、网络银行等。

人民币相当于纸币和硬币，具有价值和法律补偿的特征，支持可控匿名。在使用上，数字钱包的体验类似于支付宝和微信支付。

在央行数字货币研究所所长穆长春看来，微信和支付宝是金融基础设施和钱包，而数字人民币是支付工具和钱包的内容。在电子支付场景下，微信和支付宝的钱包里装满了商业银行的存款货币。数字人民币发行后，大家仍然可以使用微信和支付宝进行支付，只是钱包里的内容增加了央行的数字货币。

人民币有什么用？

在京津冀、长三角、粤港澳大湾区和中西部有条件的试点地区开展#数字人民币#试点。

中国人民银行制定政策保障措施；先在深圳、成都、苏州、雄安新区等地以及未来冬奥会现场的相关部门帮助推广，之后再视情况推广到其他地区。

综合试点地区为北京、天津、上海、重庆(涪陵区等21个市辖区)、海南、大连、厦门、青岛、深圳、石家庄、长春、哈尔滨、南京、杭州、合肥、济南、武汉、广州、成都、贵阳、昆明、Xi安、乌鲁木齐、苏州、威海、河北雄安新区、贵州贵安新区。

随着互联网技术和信息技术的快速发展，中国的移动支付已经走在世界前列。但移动支付更多的是一种商业驱动的电子支付方式，并不是真正意义上的“人民币”，并不能代替法定货币发挥价值尺度或记账单位的作用。

随着央行数字货币的不断发展，“数字人民币”一词已经逐渐取代了此前发布的“DC/EP”，并为大众所熟知。中国银行原副行长王永利也发文称，这种变化是为了避免误以为央行要推出数字货币，而推出人民币以外的新货币体系。

具体来说，商业银行向央行缴纳100%的准备金。发行时，央行会向商业银行的银行库发行数字人民币，同时等额扣减商业银行的准备金，再由商业银行向公众兑换数字人民币。二元制也就是现有的货币发行制度，保证了央行的货币发行权，可以充分发挥商业银行的资源优势和市场在资源配置中的决定性作用，进而构建央行货

币和商业银行存款货币和谐共存的货币流通体系。

截止到目前为止，中国没有批准任何数字货币，也未授权任何资产交易平台进行交易，中国数字货币的发行权是央行。

可以肯定地说，市面上所有的中国数字货币都涉嫌虚假宣传，包括这个tbcc。

中国人民银行法定数字货币，DCEP（Digital Currency Electronic Payment）目前正在研究测试中，推出时间尚未确定。



**人民银行数字货币研究所官网（中国人民银行数字货币研究中心）**

中国人民银行数字货币研究所属于国家级级别。中国人民银行数字货币研究所主要开展数字货币研究，促进金融事业发展。数字货币研究与开发数字货币原型设计与构建数字货币试验与推广数字货币系统建设与运维。

人民银行数字货币研究所官网的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于中国人民银行数字货币研究中心、人民银行数字货币研究所官网的信息别忘了在本站进行查找喔。